

本报讯 为全力推动全年 消防工作和夏季消防安全检查 工作的落实,研判当前消防工作 的薄弱环节及对策,安排部署下 半年全市消防重点工作,确保全 市消防安全形势保持平稳,7月 28日,全市消防安全委员会 2015年第一次联席会议召开。 副市长、市公安局局长徐承出席 会议并讲话。

多物目格

当前,火灾事故已进入高发期,防灾救灾压力巨大,夏季消防安全检查已进入关键时期。就切实抓好当前消防安全工作,徐承要求,各级各部门尤其是领导干部要进一步提高认识,认清形势,坚决杜绝侥幸心理,以高度的责任感和紧迫感组织好、实施

好消防安全监管和火灾防控工作。要强化措施,突出重点,切实组织开展好夏季消防安全检查各项工作。各级各部门务必深刻吸取火灾事故教训,坚持问题导向,坚持举一反三,坚持除患必尽,紧密结合本行业、本单位的实际,全面、深入、细致地排查整治各类消防安全险患,深入推进夏季消防安全检查工作纵深开展。要加强领导,严格纪律,确保各项措施落实到位。

会上,参会人员观看了火灾 事故警示教育片;市公安局相关 负责人通报了近期国内及全市 消防安全形势。

(任康友 本报记者 陈静)

上半年我市一三产业投资增速加快

本报讯 记者近日从有关部门获悉,今年上半年,我市一、三产业投资增速加快,其中,交通运输业投资成为拉动投资增长主要力量。

据了解,1至6月,达州市第一产业投资完成34.65亿元,增长25.4%;第三产业投资438.36亿元,增长14.2%。一、三产业占全部投资的比重分别为5.1%和65.1%,增速分别比全社会增速

高11.7和0.5个百分点。其中,以加快综合交通枢纽建设为重点的交通运输业投资完成109.96亿元,增长18%,高出全部投资增速4.3个百分点,成为拉动投资增长的主要力量;以解决常年性缺水和季节性洪涝问题为重点的水利、环境业完成95.51亿元,增长30.6%,高出全部投资增速16.9个百分点。

(本报记者 叶向东)

上半年全市实现林业总产值52亿

本报讯 今年以来,我市进一步深化集体林权改革,培育新型经营主体,着力优势特色产业发展,促进产业结构升级和农民持续增收。1—6月,全市实现林业总产值52.7亿元,农民人均从林业上获得的收入达到687元,同比分别增长18.8%、6.8%,继续保持高增长的发展态势。

我市制定了《关于大力推进 林业产业示范区建设的意见》, 进一步完善集体林确权颁证工 作,积极推行"龙头企业+基地+ 农户"、"龙头企业+专合组织+ 基地"、"专合组织+基地+农户" 发展模式,支持龙头企业、业主、 大户流转或承包林地建立各类 产业基地、提高基地建设成效。

上半年,通过新建、改造完成林业产业基地建设任务9.36

万亩。新培育林业专业合作社5 家,全市累计发展林业专业合作 组织达144家,建立涉林企业 162家,其中规模以上企业20 家。四川天源油橄榄有限公司正 着手申报2015年度国家林业产 业龙头企业;大竹县林萍专业合 作社和宣汉县龙森中药材种植 有限公司已申报四川省森林食 品基地,组织了珍珠花菜、橄榄 油系列产品、粉葛系列产品、中 药材系列产品、乌梅酒系列产品 等参加首届四川生态旅游博览 会,橄榄酒、珍珠花菜香辣酱、高 端养生乌梅酒分获金银奖;组织 达州市王氏农业开发有限公司 等涉林企业参加了"2014四川 林下经济建设年度总评榜"活 动,加强产品营销和品牌培育。

(魏坤)

市质监局: 五项建设打造法治质监

本报讯 今年以来,市质监局着力打造法治质监,不断推进依法行政工作。

抓依法行政活动建设。进一步完善重大决策程序,把公众参与、专家论证、风险评估等作为重大行政决策法定程序。深化行政审批体制改革,清理编制行政许可项目清单和取消非行政许可审批事项,加强行政审批动态管理。全面落实信息公开,推进决策、执行、管理、服务、结果公开。

抓行政执法活动建设。加强 行政执法队伍建设,规范行政执 法人员资格管理,加强执法人员 教育培训。严格执行行政执法程 序,实现立案、调查、决定、执行等 环节相对分离。制定行政执法裁 量标准,健全行政执法裁量权基 准制度,规范行政执法裁量行为。

抓法治宣传活动建设。建立 健全领导干部带头学法、法治讲 座、会前学法等制度。组织开展 好"3·15"消费者权益日、"12· 4"宪法日、九月质量月等主题 宣传活动。

抓依法施检活动建设。加强 对检验检测人员的法律法规知 识培训,规范检验检测行为。技术机构结合工作实际制定了切 实可行的依法施检的工作方案, 明确细化目标责任,让技术机构 真正做到依法施检。

抓民生计量诚信守法单位 示范创建活动建设。围绕诚信计 量体系建设,在民生领域开展诚 信计量示范创建活动,构建和谐 市场竞争环境。 (刘忠财)

达州日报社当选 中国地市报研究会常务理事单位

本报讯 近日,中国地市报研究会第七届理事大会在广西柳州举行,来自全国的近200家地市报的社长、总编辑和有关人员参加会议。本次大会投票选举产生了中国地市报研究会新一届领导班子。达州日报社当选为中国地市报研究会常务理事单

近年来,在激烈的媒体竞争和市场竞争之下,达州日报社积极应对报业发展面临的诸多困难和挑战,不断强化党报主流媒体的定位,紧紧围绕全市中心工作和发展大局,唱响主旋律,传播正能量,在办报、管理和改革发展上取得了明显成效。报社"两报两网两微一端"(达州日报、达州日报、大州的报、达州日报网、秦巴网,官方微博、微信、掌上达州——移动新闻客

户端)不断创新报道方式,加强新闻策划,初步形成了纸煤、网站、手机终端并行并重的传统媒体和新兴媒体融合发展新格局。同时,达州日报社打破僵化落后的内部体制机制,着力深化改革创新,持续稳妥地推进"内设机构、人事、薪酬"三项改革,不断为报社发展注入新的活力。

达州日报社的发展经验获得与会人士的认可。作为四川省12家"数字出版转型示范单位"之一,会议期间,达州日报社党组书记、社长、总编辑何文均同兄弟报社的社长、总编交流了办报、经营和改革创新的经验,探讨了加快媒体融合发展,推进地市报业转型升级的新理念、新经验和新举措。

措。 **(**本报记者 **黄江涛)**

我国陆上最大天然气对外合作项目—

川东北天然气项目在达州结出硕果

本报讯 经过长达7年的开发建设,我国在陆地上最大规模的天然气对外合作项目——川东北天然气项目在达州结出硕果。7月27日,本报记者从川东北天然气项目施工现场了解到,截至目前,该项目已经累计完成99%的建设任务,将于10月30日投入生产。

川东北天然气项目是中石油首个和国际石油公司合作开发的陆上天然气项目,由中石油和美国雪佛龙公司合作建设。整个项目由3大区块组成,共部署有46口生产井,分别位于达州市宣汉县、万源市和重庆市开县境内。宣汉县是该项目的核心区块,气井分布最多,建有天然气净化厂、硫黄厂和输气首站。2008年4

月5日,人民日报海外版在头版显著位置刊发了川东北天然气项目正式启动的消息,报道称该项目是中国最大的陆上石油天然气对外合作项目。

宣汉县有关部门提供的数据显示,川东北天然气项目的计划投资高达342.49亿元,分三期建设。一期工程建成后,可日净化天然气900万立方米(年净化天然气30亿立方米),日产硫黄1200吨(年产40万吨)。全部三期工程建成后,可日净化天然气1500万立方米(年净化天然气50亿立方米),日产硫黄2000吨(年产65万吨)。

中石油和雪佛龙已经提出,要在10 月30日实现川东北天然气项目"首气"的 目标。现在,中外建设者正瞄准"首气"目标进行最后的冲刺:宣汉天然气厂、宣汉和开县境内的集输系统的施工已基本完成,正在进行设备和系统的调试工作;净化厂35千伏变电站、空氮站和蒸汽锅炉已经投入使用;为一期工程供气的6口生产并正在进行洗井作业;隔离区内1000

多户村民的拆迁安置工作也基本完成。 川东北天然气项目具有高含硫的特点,净化前的硫化氢含量在10%—15% 之间。天然气净化是高含硫气田开发不可或缺的环节。宣汉天然气净化厂集中了中国石油和雪佛龙的优势技术,吸收了四川油气田开发含硫天然气的经验。

为预防火灾、爆炸和有毒气体泄漏,

确保安全生产,该项目构建了包括紧急 关停系统、闭路电视系统、管线泄漏检测 系统在内的世界一流的安全体系,仅火 灾和气体探测系统部署的探测仪就超过 1600个,另外还安装有固定式硫化氢探 测仪800多个,个人佩戴的便携式硫化氢 探测仪也超过800个。同时,该项目还建 有社区应急响应系统,在设备和管线区 域安装有声音报警器,并划定了应急疏 散区域。

宣汉天然气厂建有3列脱硫装置,10月30日"首气"目标达成之后,预计在2016年年中的时候,全部装置就能投入生产。

(本报记者 黄江涛)

六举措让达城更美丽

本报讯 在市三届人大六次会议 上,达川区代表团的代表提出了关于《切 实加大城乡环境综合治理力度》的建议。 近日,记者就议案目前办理情况采访了 市城乡环境综合治理工程领导小组办公 室一负责人,该负责人表示,2015年是达 州中心城区"五治"工程和环境综合治理 工作深化之年。市城乡环境综合治理工 程领导小组办公室将进一步丰富宣传形 式,加强正面宣传引导,利用多种渠道, 采取各种形式,多角度、多层次地开展宣 传教育活动,树立"美好家园,共建共享" 的意识,做一名"五治"工作的参与者、监 督者、传播者,真正把"五治"工程由政府 搭台政府表演的"独角戏"转变为党员、 干部、群众全社会广泛参与的"大合唱"。

就具体措施而言,一是完善基础设施。积极开展绿化植绿补绿工作,完善城市公厕规划和建设,改造或新建公共厕所,加强垃圾清运设施维护,加快农贸市场提档升级改造,拆除乱搭乱建和房产开发的临时建筑,查处和纠正改变停车场和农贸市场规划功能和作用的违法行为,要结合城市空间布局,合理规划、建设一批公共停车场。

二是搞好环境整治。积极排查、修复和更新破损市政设施,加快城市基础设施建设;完善提升城市功能,硬化绿化城区裸地;加紧改造"城中村"和老旧小区,推进小街小巷、断头路及零散空地整治,不断提高市政管护、环卫保洁、绿化养护工作水平,优化人居环境,提升城市品位。

三是加强市容管理。加快推进数字 化城管建设,探索实行城市管理项目化、 市场化机制,创新城市管理手段,加大联 动执法力度,提高城管队员上街率,构建 市容管理长效机制,提升城市管理档次; 进一步落实清洁绿化市容管理"门前双 三包"责任制,深入推进非法营运、户外 广告、餐饮经营、建筑立面等专项整治工 作,切实加强车辆乱停、摊点乱摆、广告 乱贴、工地乱象、乱搭乱建等城市乱象治 理,确保城乡环境卫生和容貌秩序再上 新台阶。

四是抓好交通秩序。开展城市道路交通"缓堵保畅"工作,优化城市道路交通组织;加强城区中小学校周围交通秩序管理;加快停车场建设、城市出入口和主要道路停车场管理,规范停车秩序,实施"停车有位、停放入位、管理到位";完善城区交通标志、标线、交通安全宣传牌等设施;加快重

要交通节点改造;优化公交线路等。

五是治理大气污染。深人开展城乡 扬尘、餐饮业油烟、汽车尾气排放和秸秆 禁烧等专项整治行动,切实加强防护措 施,做到重点污染领域防控在先。同时在 扬尘污染防治方面,要采取车辆清洗、密 闭运输、原料覆盖等措施,道路、建筑工 地和城乡结合部等场所做到规范化管 理,切实消除大气污染源。

六是严格督查考评。对"五治"工程工作不力、措施不落实、治理效果不明显的及时督促整改,对整改不达标的单位和个人进行通报批评,考核结果与单位绩效考核、个人年度考核及任用挂钩。

(本报记者 邱霞)

热点议案提案追踪

达州华康医院(陆军医院)

走访慰问老红军老八路



本报讯 "八一"前夕,达州华康医院(陆军医院)副院长肖洪斌率队走访慰问了达州军分区第一、二干休所和驻地光荣院的老红军、老八路、遗孀和抗战老兵,并向他们赠送了电磁波治疗器、电子血压计、血糖仪等医疗仪器,让老人们足不出户就可以对自身常见病进行监测和简单治疗。

慰问活动中,随行的医护人员为老红军、老 八路进行健康体检,向他们讲解了夏季常见病、 多发病的预防和治疗知识。"老同志们从战争中 走来,在战场上冲锋陷阵,为中国人民的解放事 业做出了重大牺牲和贡献。现在他们大都年事已高,体弱多病,关心关爱他们的身体健康,是我们的职责所系。"肖洪斌告诉记者,该院为更好地为这些老同志服好务,专门建立了健康保障联系制度,通过定期或不定期电话回访,随时了解他们的健康状况。

记者了解到,该院每年春节、"七一"、"八一" 等重大节日,都要组织义诊等活动,为他们送上 关爱和慰问。 (王成伟 李茂春 本报记 者 李道全 摄影报道)













诺水洞漂流位于国家风景名胜区巴 中通江诺水河。与天下第一洞中峰洞相距 100米。洞内漂流近4000米,南进北出,横 贯双乳山,七滩八潭,九曲十弯,水浪拍 岸,波涛湍急。石笋林立,钟乳倒悬,壮美 奇趣,尽收眼底。漂流其中,万众赞誉,不

愧为"亚洲溶洞第一漂"。 推荐路 诺水洞漂流,让你真正体验放飞自 通江诺水河

我,感悟自然的无穷乐趣。升级打造后,更 具参与性和娱乐性,5岁至65岁身体健康 者均可参与。

> 地址:巴中通江诺水河 电话:13881680338 13547317366 推荐路线:达巴高速——水宁寺

